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		  Deskundig Leidinggevende projecten DLP
Inleiding
De cursus DLP is bedoeld voor operationeel leidinggevenden van aannemers alsmede voor ZZP-ers die bij werkzaamheden worden ingezet in projecten waarbij sprake kan zij  van verontreinigde grond  of verontreinigd (grond)water. Na het volgen van deze cursus voldoet de werknemer aan de in de CROW-publicatie 132 gestelde eisen aan een deskundig Leidinggevende Projecten.

Doel cursus
Het doel van de cursus is om de kandidaten vertrouwd te maken  met de risico’s betreffende veiligheid, gezondheid en arbeidshygiëne bij het werken in of met verontreinigde grond of verontreinigd (grond)water.
Ook weet de DLP-er invulling te geven aan maatregelen die zijn opgenomen in het V&G plan uitvoeringsfase
en het plan van aanpak.

Onderdelen cursus
Tijdens de cursusdag  wordt hoofdzakelijk de theorie besproken maar zullen ook praktijkvoorbeelden benoemd worden. De  onderdelen zijn:
· Wet- en regelgeving
· Asbestherkenning
· Inzicht in V&G-plannen en het uitvoeren daarvan
· Gevaarlijke stoffen; gedrag van deze stoffen; herkennen van deze stoffen en reacties op het lichaam
· Veiligheidsklassen bepalen, controleren en het begri p hiervan
· Maatregelenpakketten praktisch toepassen
· Werken met verontreinigde grond en grondwater
· Technische voorzieningen en materieel
· Kennis van meetinstrumenten en het praktisch toepassen hiervan (PID-meter en vochtmeter)
· Persoonlijke beschermingsmiddelen en beschermende voorzieningen incl. het praktisch toepassen hiervan (kleding, adembeschermingsapparatuur, DECO-unit, afzettingen, etc.)
· Uitleg van logboeken en het werken hiermee
· Rol van de DLP-functie in de praktijk )getoets met praktijkexamen)

Groepsgrootte
De cursus bestaat over het algemeen uit minimaal 6 en maximaal 8 kandidaten. Dit zorgt ervoor dat iedereen de tijd heeft om zijn/haar vragen te stellen aan de instructeur.  Men kan zich als individu aanmelden, maar bedrijven kunnen ook meerdere kandidaten of  een complete  groep aanmelden. 

Locatie en cursusduur
De 3-daagse cursus wordt gegeven bij OCNED in Dronten. De 2-daagse theoriecursus kan ook incompany gegeven worden, het praktijkgedeelte en het examen (3e cursusdag) dient gevolgde te worden bij OCNED in Dronten.
De cursusduur is 3 hele dagen, welke verdeeld zijn over 3 opeenvolgende weken. Na het volgen van de cursus wordt op de laatste dag zowel de theorie als de praktijk geëxamineerd. Na het behalen van het eamen ontvangt de kandidaat het certificaat Deskundig Leidinggevende Projecten. Dit certificaat heeft een geldigheidsduur 
van 5 jaar.

Aanmelding
Aanmelden kan door een mail te sturen naar info@ocned.net
Wij zullen dan zo spoedig mogelijk contact met u opnemen voor de  planning.
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