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		  Veilig werken met asbestcementleidingen
Inleiding
De cursus ‘Veilig werken met asbestcementleidingen’  is een cursus van 1 dagdeel en is bedoeld voor personen die in de dagelijkse praktijk in aanraking (kunnen) komen met asbesthoudende water-, gas- en rioolwaterleidingen en hun leidinggevenden.

Doel cursus
Het Arbeids-omstandigheden besluit (Arbo-besluit) verplicht werkgevers voorlichting en instructie te geven aan werknemers die arbeid verrichten waarbij gevaar voor blootstelling aan asbest bestaat.
Deze cursus behandelt de risico’s bij het werken met asbestcement buizen. U leert in hoeverre deze risico’s zich tijdens de werkzaamheden kunnen voordoen en op welke wijze u ze kunt beheersen en minimaliseren. U leert te werken volgens de voorwaarden in het Asbest-verwijderingsbesluit. 
Na afloop van deze cursus bent u in staat het milieu, de omgeving en uzelf tegen de gevaren van asbest te beschermen.

Onderdelen cursus
Tijdens de cursusdag  wordt hoofdzakelijk de theorie besproken maar zullen ook praktijkvoorbeelden benoemd worden. De  onderdelen zijn:
· Asbest, soorten en verschijningsvormen
· Gezondheidsrisico’s
· Asbest-verwijderingsbesluit
· Arbeidshygiënische maatregelen bij het maken of repareren  van aansluitingen of aftakkingen
· Arbeidshygiënische maatregelen bij het demonteren en verwijderen van asbestcement-buizen
· Verpakken en afvoeren van afval
· Reinigen van de werkplek en gebruikte apparatuur/gereedschap
· Oefenen met PBM’s
· Persoonlijke hygiëne

[bookmark: _GoBack]Locatie en cursusduur
De cursus wordt gegeven bij OCNED BV te Dronten maar kan ook in-company gegeven worden. De cursusduur is 1 dagdeel. Na het volgen van deze cursus volgt een schriftelijke eindtoets waarna de kandidaten een certificaat ontvangen.

Groepsgrootte
De cursus bestaat over het algemeen uit minimaal 6 en maximaal 12 kandidaten. Dit zorgt ervoor dat iedereen de tijd heeft om zijn/haar vragen te stellen aan de instructeur, maar ook dat de leraar iedereen evenveel persoonlijke aandacht kan geven. Men kan zich als individu aanmelden, maar bedrijven kunnen ook meerdere kandidaten of  een complete  groep aanmelden. 

Aanmelding
Aanmelden kan door een mail te sturen naar info@ocned.net
Wij zullen dan zo spoedig mogelijk contact met u opnemen voor de  planning.
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