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Monteur Watermeters MW
Inleiding / Doel cursus
De cursus Monteur Watermeters bestaat uit één dagdeel  theorie en een dagdeel praktijk. Een monteur watermeters is aangewezen voor het onderhouden en verwisselen van watermeters.
 De cursus is zowel voor nieuwe mensen in het vak als voor ervaren monteurs welke ingezet zullen worden voor het onderhoud en het verwisselen van watermeters.

Opleidingsvoorwaarden
[bookmark: _GoBack]Aan de deelname zijn geen opleidingsvoorwaarden verbonden. Derhalve is enig technisch inzicht een pre, tevens is het gezien de functie van belang dat men de Nederlandse taal machtig en sociaalvaardig is en hygiënisch kan werken.

Onderdelen cursus
De cursusdag  bestaat uit een deel theorie en praktijk. 
Hierbij komen de volgende onderwerpen aan bod
· Hygiënisch werken aan het waterdistributienet, toegespitst op het werken aan de watermeter
· Het werken aan en verwisselen van de watermeter
· Het daadwerkelijk verwisselen van een watermeter in de praktijk

Locatie
De cursus wordt gegeven bij OCNED BV te Dronten. De cursusduur is 1 dag. Na het volgen van deze cursus ontvangt de kandidaat een persoonlijk deelname-certificaat.

Groepsgrootte
De cursus bestaat over het algemeen uit minimaal 6 en maximaal 12 kandidaten. Dit zorgt ervoor dat iedereen de tijd heeft om zijn/haar vragen te stellen aan de instructeur, maar ook dat de leraar iedereen evenveel persoonlijke aandacht kan geven. Men kan zich als individu aanmelden, maar bedrijven kunnen ook meerdere kandidaten of  een complete  groep aanmelden. 

Aanmelding
Aanmelden kan door een mail te sturen naar info@ocned.net
Wij zullen dan zo spoedig mogelijk contact met u opnemen voor de  planning.
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