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Inleiding
De cursus ‘Veiligheid Checklist Aannemers’ VCA is een één-daagse cursus  en is bedoeld voor personen die werkzaam zijn bij VCA-gecertificeerde bedrijven of bij opdrachtgevers die het VCA-certificaat verplicht stellen en alle andere personen die moeten werken in een  risicovolle omgeving, bv in de bouw, metaal, installatie of  transportsector.
Tevens behoort het VCA certificaat tot de opleidingseisen die Stipel stelt om deel  te mogen nemen aan de examens BEI & VIAG.

Doel cursus
Het doel van de cursus is om kandidaten bekend en bewust te maken van de risico’s en hoe op een veilige manier gewerkt  kan worden in een risicovolle omgeving. De kandidaten worden voorbereid op het theorie VCA examen die aansluitend op de theorie-dag plaatsvind.

Onderdelen cursus
Tijdens de cursusdag  wordt de theorie besproken. 
De  onderdelen zijn:
· [bookmark: _GoBack] De wet- en regelgeving
· Ongevallen theorie
· Gevaarlijke stoffen
· Herkennen onveilige handelingen en situaties
· Gereedschappen
· Hijsen, tillen en lopen
· Persoonlijke beschermingsmiddelen

Locatie en cursusduur
De 1-daagse cursus wordt gegeven bij OCNED BV te Dronten. Bij voldoende aanmeldingen kan de cursus ook in-company gegeven worden. Na het volgen van deze cursus volgt een officieel VCA examen, indien u die met goed gevolg aflegt, ontvangt u een diploma die is erkend door de VCA Examenbank.

Groepsgrootte
De cursus bestaat over het algemeen uit minimaal 10 en maximaal 15 kandidaten. Dit zorgt ervoor dat iedereen de tijd heeft om zijn/haar vragen te stellen aan de instructeur, maar ook dat de instructeur  iedereen evenveel persoonlijke aandacht kan geven. Men kan zich als individu aanmelden, maar bedrijven kunnen ook meerdere kandidaten of  een complete  groep aanmelden. 

Aanmelding
Aanmelden kan door een mail te sturen naar info@ocned.net
Wij zullen dan zo spoedig mogelijk contact met u opnemen voor de  planning.
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